

# Театр имени Щорса в Ужгороде

УЖГОРОД, 26 ноября. (Корр. «Правды Украины»). Через несколько дней театр им. Щорса открывает в Ужгороде свой зимний сезон. Театр приехал сюда из Запорожья. С большим успехом прошли его летние гастроли. Потом театр показывал свои спектакли в Мукачево. Теперь, подготовив несколько новых работ, коллектив щорсовцев снова встречается с ужгородскими зрителями.

Многие артисты театра им. Щорса — старые друзья ужгородцев. Год назад, в декабре 1944 года, группа щорсовцев во главе с художественным руководителем народным артистом УССР В. Г. Магаром, обслуживая части 4-го Украинского фронта, побывала в Ужгороде. Концерт, данный тогда в ужгородском театре, превратился в праздник советского искусства.

Коллектив театра остается в Закарпатской Украине еще на полтора года. За это время щорсовцы помогут ужгородцам создать самостоятельный театр. Коллектив такого театра уже организован. Он поставил два спектакля. Молодые актеры нуждаются в творческой поддержке. Такую помощь окажут им их друзья из театра имени Щорса. Сейчас коллектив ужгородского театра подготовил, при помощи щорсовцев, постановку пьесы Тобиленича «Сто тысяч». Премьера ее состоится в ближайшие дни.

Театр им. Щорса в новом сезоне начинает работать над двумя пьесами — чеховским спектаклем «Три сестры» и пьесой Гладкова «Давным давно». Обе премьеры будут показаны в Ужгороде.

27 НОЯ. 45

ПРАВДА УКРАИНЫ  
г. Киев УССР